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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΕ Η ΝΕΑ Σ.Σ.Ε. ΚΑΙ Ε.Σ.Σ.Ε. ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 
Νέα Συλλογική Σύμβαση Εργασίας (Σ.Σ.Ε.) για το προσωπικό Ιδιωτικού 

Δικαίου και Ειδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας (Ε.Σ.Σ.Ε.) για το προσωπικό 

Δημοσίου Δικαίου υπέγραψε σήμερα, Παρασκευή 15 Απριλίου 2022, η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

με το Ελληνικό Δημόσιο.  

Με τη νέα Συλλογική Σύμβαση Εργασίας (Σ.Σ.Ε.) και την Ειδική Συλλογική 

Σύμβαση Εργασίας (Ε.Σ.Σ.Ε.) ρυθμίζονται οι όροι και οι συνθήκες απασχόλησης 

των εργαζομένων με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου και Ορισμένου 

χρόνου, καθώς και του Δημοσίου Δικαίου.  

Η εν λόγω Συλλογική Σύμβαση Εργασίας (Σ.Σ.Ε.) και Ειδική Συλλογική 

Σύμβαση Εργασίας (Ε.Σ.Σ.Ε.) εφαρμόζονται αποκλειστικά στα Μέλη των 

Συλλόγων-Μελών που ανήκουν μόνο στη δύναμη της Ομοσπονδίας μας, όπως 

προκύπτει από το Μητρώο των Συλλόγων-Μελών της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

Στις διατάξεις της νέας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας (Σ.Σ.Ε.) και Ειδικής 

Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας (Ε.Σ.Σ.Ε.) της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., υπάγεται το 

προσωπικό με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου όλων των κατηγοριών και 

ειδικοτήτων που απασχολείται στους Δήμους, στους Συνδέσμους, στα Ιδρύματα και 

στα Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου των Δήμων και Οργανισμούς που εξαρτώνται 

ή επιχορηγούνται από τους Δήμους με συμβάσεις Αορίστου και Ορισμένου Χρόνου, 

καθώς και το προσωπικό με σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου. 

Για ακόμη μια φορά η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., η πλέον αντιπροσωπευτική συνδικαλιστική 

οργάνωση των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού, με μοναδικό γνώμονα το 

συμφέρον των εργαζομένων και την υπεράσπιση, διεύρυνση των δικαιωμάτων τους, 

υπογράφει νέα Συλλογική Σύμβαση Εργασίας (Σ.Σ.Ε.) και Ειδική Συλλογική Σύμβαση 

Εργασίας (Ε.Σ.Σ.Ε.) με το Ελληνικό Δημόσιο και διατηρεί σημαντικές κατακτήσεις 

στους όρους εργασίας και τις συνθήκες απασχόλησης τους. 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

  Ο Πρόεδρος                                             Ο Γεν. Γραμματέας 
 

Νίκος Τράκας                                     Βασίλης Πετρόπουλος 


